

О внесении изменений и дополнения в некоторые решения Правительства Республики Казахстан

Постановление Правительства Республики Казахстан от 24 сентября 2024 года № 770. Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в некоторые решения Правительства Республики Казахстан следующие изменения и дополнение:
- 1) в постановлении Правительства Республики Казахстан от 19 августа 2022 года № 580 "О некоторых вопросах Министерства науки и высшего образования Республики Казахстан":
- в Положении о Министерстве науки и высшего образования Республики Казахстан, утвержденном указанным постановлением:
 - пункт 15 дополнить подпунктом 148-3) следующего содержания:
- "148-3) разработка и утверждение порядка оплаты труда научных работников государственных научных организаций и государственных организаций высшего и (или) послевузовского образования, выполняющих государственный заказ;";
- в перечне государственных юридических лиц, находящихся в ведении Комитета науки Министерства науки и высшего образования Республики Казахстан:
 - строку, порядковый номер 11, исключить;
- 2) в постановлении Правительства Республики Казахстан от 21 июля 2006 года № 700 "Некоторые вопросы Министерства образования и науки Республики Казахстан":
- в перечне организаций, находящихся в ведении Комитета науки Министерства науки и высшего образования Республики Казахстан, утвержденном указанным постановлением:
 - в разделе "1. Республиканские государственные предприятия": строку, порядковый номер 16-8, исключить.
 - 2. Настоящее постановление вводится в действие со дня его подписания.

Премьер-Министр Республики Казахстан

О. Бектенов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан